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TE
CNO
STO
NE

TECNOSTONE COLLEZIONE

I PRODOTTI TECNOSTONE HANNO COME BASE COSTANTE 
LA POLVERE DI “PIETRA NATURALE” PROVENIENTE DA CAVE 
SELEZIONATE CHE,  SAPIENTEMENTE DOSATA CON LEGANTI 
RESINOSI DI ALTISSIMA QUALITÀ, FORNISCE UN PRODOTTO 
FINALE INEGUAGLIABILE E DIFFICILMENTE RICONOSCIBILE 
DALL’ORIGINALE ANCHE AD UN OCCHIO ESPERTO. LA QUALI-
TÀ E LA REATTIVITÀ DEI MATERIALI SONO INOLTRE GARAN-
TITE E CERTIFICATE SECONDO LE NORME EUROPEE E NORD 
AMERICANE, RELATIVAMENTE ALLA RESISTENZA AL GELO, 
ALLA LUCE, AD AGENTI CHIMICI  DOMESTICI ED ADDITIVI VARI.

TECNOSTONE COLLECTION

TECNOSTONE PRODUCTS MADE THROUGH THE FINEST “NATURAL STONE” DUSTS CAREFULLY 
SELECTED FROM PREMIUM GRADE QUARRIES BLENDED WITH QUALITY RESINS,  RESULT IS A FINAL 
PRODUCT UNIQUE AND HARDLY RECOGNIZABLE FROM THE ORIGINAL. PRODUCTS ARE GUARANTEED 
AND CERTIFICATE FOLLOWING EUROPEAN AND NORD AMERICAN STANDARDS TO BE FROST PROOF, 
LIGHT PROOF AS WELL AS RESISTANT TO DOMESTIC CHEMICAL AGENTS.
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MOTIVI PER 
SCEGLIERE 
TECNOSTONE
REASONS TO CHOOSE TECNOSTONE
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03

3 finiture
finishes

6 colori
colors

44 misure
sizes

Prodotto
tutta massa
Full body
material

07
Taglio su
misura
Cut to size Certificati

di garanzia
Warranty
certification

Resistenza
agli acidi
Acid 
Resistence

Prodotto
fatto in Italia
Made in Italy
product

Finitura
antiscivolo

Anti-slip
finishing

3 cm
di spessore
thickness

10
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PRODUCT TESTING SERVICE
100 Clemson Research Blvd. �  Anderson, SC 29625 � Tel (864) 646-TILE � Fax (864) 646-2821 

10/31/2014 
          ________________________       ________________  

Katelyn Simpson               
Laboratory Manager 

Testing Services: testing@tileusa.com �  Literature Orders: literature@tileusa.com � Web Site: www.tileusa.com
This report is confidential and has been prepared for the exclusive use of the client.  It is not an endorsement, approval, certification, or 

criticism of any product by TCNA.  This report shall not be published in any form without prior written consent from TCNA

TCNA TEST REPORT NUMBER: TCNA-585-14        PAGE: 1 OF 2 

TEST REQUESTED BY: SDR CERAMICHE SRL 

TEST METHOD: ASTM C372:  “Standard Test Method for Linear Thermal Expansion of 
Porcelain Enamel and Glaze Frits and Fired Ceramic Whiteware Products by 
the Dilatometer Method” 

This test method covers the determination of the linear thermal expansion of ceramic whiteware products by 
the thermal dilatometer method. This test method consists of determining the linear thermal expansion of 
ceramic and glass tile using a dilatometer between the temperatures of 25°C (77°F) and 100°C (212°F).  

TEST SUBJECT MATERIAL: 

TEST DATE: 

Identified by client as: “_______” 

Approximate Size as Received: 6"x6" 

10/8/2014 

TEST PROCEDURE: 

Sample Prep: Sample was cut to approximately 25 mm x 8 mm x 8 mm 
The linear thermal expansion was determined using a Netzsch 402C Dilatometer located at the 
Bishop Materials Laboratory, Clemson University. 
The temperature range was 25°C - 100°C. 

TEST RESULTS: 

Temperature 
Range (°C) 

Linear Thermal 
Expansion  
(per °C) 

25°C to 50°C 19.6084 x 10-6 
25°C to 80°C 25.5609 x 10-6 

25°C to 100°C 29.7947 x 10-6 

PRODUCT TESTING SERVICE

10/31/2014 
          ________________________       ________________  

Katelyn Simpson               
Laboratory Manager 

 Testing Services: testing@tileusa.com �  Literature Orders: literature@tileusa.com � Web Site: www.tileusa.com
This report is confidential and has been prepared for the exclusive use of the client.  It is not an endorsement, approval, certification, or 

criticism of any product by TCNA.  This report shall not be published in any form without prior written consent from TCNA

100 Clemson Research Blvd. � Anderson, SC 29625 �Tel (864) 646-TILE �Fax (864) 646-2821 

TCNA TEST REPORT NUMBER:  TCNA-585-14           PAGE: 1 OF 1 TEST 

REQUESTE BD Y:  SDR CERAMICHE SRL 

TEST METHOD: ASTM C482-02 (2009): “Standard Test Method for Bond Strength of 
Ceramic Tile to Portland Cement” 

Informal Test Method Description: This test method covers the determination of the ability of glazed 
ceramic wall tile, ceramic mosaic tile, quarry tile, and pavers to be bonded to portland cement paste.  
This test method includes both face-mounted and back-mounted tile. This test method consists of 
bonding tile under controlled conditions to a pure portland cement paste bond coat, supported by a 
cement mortar bed.  

This summary is provided for the reader’s convenience and is not a complete description of the method. See 
ASTM C482 for all method details and information. 

TEST SUBJECT MATERIAL: 

TEST DATE: 

Identified by client as: “________” 

Approximate Size as Received:  4"x4" 

10/9/2014 – 10/16/2014 

TEST PROCEDURE: 
Sample prep: None 
The ASTM C482 test method was modified per the client’s request*. The client requested to test the 
bond strength of tile to a concrete substrate using an epoxy. 
Four (4) bond strength specimens were created by securing the tile specimens to 1-½ x 7-  x 15-¾-inch 
concrete blocks with Laticrete Latapoxy 310. 
The specimens were cured for seven (7) days before testing. The specimens were loaded in shear at a rate 
of 200 psi/min. 

TEST RESULTS: 
Bond Strength (psi) Mode of Failure 

Specimen 1 691 psi Failure within stone 
Specimen 2 1150 psi Partial block failure; partial stone failure 
Specimen 3 758 psi Block failure
Specimen 4 707 psi Block failure
Average 827 psi 

*COMMENTS: The ASTM C482 test method was modified per the client’s request. The method states to
bond the tile to Portland cement mortar block using a Portland cement paste.  The modifications are 
described above. 
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TCNA TEST REPORT NUMBER: TCNA-585-14        PAGE: 1 OF 1 

TEST REQUESTED BY: SDR CERAMICHE SRL 

TEST METHOD: ASTM C666: “Standard Test Method for Resistance of Concrete to Rapid 
Freezing and Thawing”, Procedure A: Rapid Freezing and Thawing in Water 

Informal Test Method Description: This test method covers the determination of the resistance of 
concrete (or other materials) to rapidly repeated cycles of freezing and thawing in water. The test 
method consists of alternately lowering the temperature of the specimens from 40 to 0°F (4 to -18°C) 
and raising it from 0 to 40°F (-18 to 4°C) in not less than 2 nor more than 4 hours (not less than 25% of 
the time is used for thawing).  The number of freeze-thaw cycles is recorded and typically after 300 
cycles the test load is visually examined for damage, checked for percent weight loss, percent length 
change, and a durability factor is calculated based on the relative dynamic modulus of elasticity. 

This summary is provided for the reader’s convenience and is not a complete description of the method. See 
ASTM C666 for all method details and information. 

TEST SUBJECT MATERIAL: 

TEST DATE: 

Identified by client as: “________” 

Approximate Size as Received: 3  x 3" 

10/13/2014 – 10/27/2014 

TEST PROCEDURE:  
Sample Prep: None 
All testing was performed by The Bishop Material Laboratory of Clemson University. 
The specimens were subjected to fifty (50) cycles of freezing the specimens in water from 40 to 0°F and 
then thawing the specimens in water from 0 to 40 F per the client’s request 
Since only 50 cycles were performed, the relative dynamic modulus of elasticity was not measured. The 
percent weight change and any visual observations are reported below. 

TEST RESULTS: 
Specimen 1 Specimen 2 Specimen 3 Specimen 4 Specimen 5 Average 

Weight 
Change 

after 300 
Cycles 

Initial Weight 
(grams) 143.4 g 142.3 g 132.5 g 151.0 g 146.3 g --- 

Final Weight 
(grams) 143.3 g 142.3 g 132.3 g 150.9 g 146.2 g --- 

Weight 
Change, % 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 

Visual Observations No visual 
deterioration

No visual 
deterioration

No visual 
deterioration

No visual 
deterioration 

No visual 
deterioration --- 

COMMENTS: None 
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TCNA TEST REPORT NUMBER:  TCNA-585-14        PAGE: 1 OF 2 

TEST REQUESTED BY: Petrastone SRL 

TEST METHOD: ASTM C97: “Absorption and Bulk Specific Gravity of Dimension Stone” 

Informal Test Method Description: These test methods cover the tests for determining the absorption and 
bulk specific gravity of all types of dimension stone, except slate.  These test methods are useful in indicating 
the differences in absorption between the various dimension stones.See ASTM C97 for all method details 
and information. 

TEST SUBJECT MATERIAL: 

" 
TEST DATE: 

Identified by client as: “------------”             

Approximate Size as Received:  

3"x3"x3" 10/13/2014 – 10/15/2014 

TEST PROCEDURE:

Sample prep: None 
The specimens were dried in an oven for 48 hours before a dry weight was recorded for each specimen. 
The specimens were then submerged in water for an additional 48 hours before measuring the saturated 
and suspended weights. 
The weight percent absorption and the density were then calculated based on the weight measurements 
made.  

TEST RESULTS: 

% Water Absorption Density (lb/ft3) 
Specimen 1 0.08 114.2 
Specimen 2 0.07 109.5 
Specimen 3 0.07 118.6 
Specimen 4 0.06 119.1 
Specimen 5 0.07 117.9 
Average: 0.07 115.9

COMMENTS: None

PRODUCT TESTING SERVICE

10/31/2014 
          ________________________       ________________  

Katelyn Simpson               
Laboratory Manager 

 Testing Services: testing@tileusa.com �  Literature Orders: literature@tileusa.com � Web Site: www.tileusa.com
This report is confidential and has been prepared for the exclusive use of the client.  It is not an endorsement, approval, certification, or 

criticism of any product by TCNA.  This report shall not be published in any form without prior written consent from TCNA

100 Clemson Research Blvd. � Anderson, SC 29625 �Tel (864) 646-TILE �Fax (864) 646-2821 

TCNA TEST REPORT NUMBER:  TCNA-585-14           PAGE: 1 OF 1 TEST 

REQUESTE BD Y:  SDR CERAMICHE SRL 

TEST METHOD: ASTM C482-02 (2009): “Standard Test Method for Bond Strength of 
Ceramic Tile to Portland Cement” 

Informal Test Method Description: This test method covers the determination of the ability of glazed 
ceramic wall tile, ceramic mosaic tile, quarry tile, and pavers to be bonded to portland cement paste.  
This test method includes both face-mounted and back-mounted tile. This test method consists of 
bonding tile under controlled conditions to a pure portland cement paste bond coat, supported by a 
cement mortar bed.  

This summary is provided for the reader’s convenience and is not a complete description of the method. See 
ASTM C482 for all method details and information. 

TEST SUBJECT MATERIAL: 

TEST DATE: 

Identified by client as: “________” 

Approximate Size as Received:  4"x4" 

10/9/2014 – 10/16/2014 

TEST PROCEDURE: 
Sample prep: None 
The ASTM C482 test method was modified per the client’s request*. The client requested to test the 
bond strength of tile to a concrete substrate using an epoxy. 
Four (4) bond strength specimens were created by securing the tile specimens to 1-½ x 7-  x 15-¾-inch 
concrete blocks with Laticrete Latapoxy 310. 
The specimens were cured for seven (7) days before testing. The specimens were loaded in shear at a rate 
of 200 psi/min. 

TEST RESULTS: 
Bond Strength (psi) Mode of Failure 

Specimen 1 691 psi Failure within stone 
Specimen 2 1150 psi Partial block failure; partial stone failure 
Specimen 3 758 psi Block failure
Specimen 4 707 psi Block failure
Average 827 psi 

*COMMENTS: The ASTM C482 test method was modified per the client’s request. The method states to
bond the tile to Portland cement mortar block using a Portland cement paste.  The modifications are 
described above. 

CERTIFICATI
RESISTENZA
ALLO
SCOLLAMENTO

STRENGTH TO BE
BONDED TO 
PORTLAND 
CEMENT 

CICLO GELO
E DISGELO

RAPID FREEZING
AND THAWING

EMISSIONI
TOSSICHE

VOLATILE 
ORGANIC
COMPOUND
EMISSION

ESPANSIONE
LINEARE AL 
VARIARE DELLA
TEMPERATURA

LINEAR THERMAL 
EXPANSION

ASSORBIMENTO
RISPETTO AL 
MARMO NATURALE

ABSORPTION 
COMPARING TO
NATURAL STONE

TECNOSTONE è un prodotto certificato secondo le più 
severe norme europee e nord americane. 

TECNOSTONE is a certified product according to the 
strictest European and North American standards.

CERTIFICATIONS 

GUARDA IL VIDEO DEL
TEST RESISTENZA ACIDO 

MURIATICO 
WATCH THE VIDEO MURIATIC 

ACID RESISTANCE TEST

GUARDA IL VIDEO DEL
TEST RESISTENZA ACETONE
WATCH THE VIDEO ACETONE 

RESISTANCE TEST
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ICE

Pannelli di
rivestimento

Ardesia Stucco Resina

12 20 28 36
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Stucco

Resina

Ardesia

...in tre finiture 
disegnano e 
armonizzano lo 
spazio doccia.
...IN THREE FINISHES DESIGN AND 
HARMONIZE THE SHOWER SPACE.

Sei nuance
coordinate
alle nostre 
ceramiche...
SIX NUANCES COORDINATED
IN OUR CERAMICS...

PANNA

GRAFITE

SABBIA

CAFFÉ

GHIACCIO

MAGNESIO

LE TONALITÀ DEI COLORI SONO DA RITENERSI INDICATIVE IN QUANTO POSSONO VARIARE IN BASE ALLE MODALITÀ DI STAMPA DEL CATALOGO.

THE COLOUR TONES ARE INDICATIVE, AS THEY MAY CHANGE IN RELATION TO THE PRINTING METHOD OF THE CATALOGUE.

tecnostone | 1110 | tecnostone



AR
DE
SIA

È una roccia facilmente divisibile 
in lastre sottili, piane, leggere, 
impermeabili e resistenti agli 
agenti atmosferici. Classificata 
come pietra compatta, di colore 
nero è facilmente lavorabile 

può essere impiegata in 
vari segmenti artigianali e 
industriali tanto nell’architettura 
e nell’edilizia quanto in arte nel 
design e dell’oggettistica di uso 
quotidiano.

It’s a rock easily divisible into 
thin, flat, light, impermeable and 
weather resistant sheets.
Classified as a compact stone, 
black, it is easy to work.
It can be used in various craft 

and industrial segments, in 
architecture and in building 
as well as in art, design and 
everyday objects.

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
PANNA
GRAFITE
SABBIA
CAFFÈ
GHIACCIO
MAGNESIO
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Ardesia

GRA
FITE

PIATTO DOCCIA 
FINITURA ARDESIA
COLORE GRAFITE 
140x80x3 CM

SHOWER TRAY 
SLATE FINISH
GRAPHITE COLOR  
140X80X3 CM

Ardesia

tecnostone | 1514 | tecnostone



Griglia di copertura
della piletta di scarico

in acciaio satinato, compresa.

Satin stainless steel drainage 
cover, included.

Ardesia

PANNA

PIATTO DOCCIA 
FINITURA ARDESIA
COLORE PANNA 
200x80x3 CM

SHOWER TRAY 
SLATE FINISH
CREAM COLOR 
200X80X3 CM

Ardesia

tecnostone | 1716 | tecnostone



SCHEMA TECNICO PIATTO DOCCIA TECNOSTONE
TECNOSTONE TECHNICAL SCHEME

LA ZONA EVIDENZIATA IN
NERETTO NON PUÒ SUBIRE TAGLI.

HIGHLIGHTED AREA 
CAN NOT BE CUT.

IL PIATTO DOCCIA PUÒ ESSERE 
INSTALLATO SIA IN APPOGGIO CHE A 
FILO PAVIMENTO.

SHOWER TRAY CAN BE INSTALLED 
LAID ON OR FLOOR LEVEL

N.B.
Tutte le misure sono espresse
in centimetri. Nel listino sono meglio 
specificate le misure A e B.

All measurements are expressed in 
centimeters. In the price list, measures
A and B are better specified.

Ardesia

B

A

C
3 3

3

3

D

A B C D
70 100/200 100 30

80 100/200 100 30

90 100/200 100 30

100 100/200 100 30

Ø 9

COLORI DISPONIBILI 
AVAILABLE COLORS
1. PANNA
2. GRAFITE
3. SABBIA
4. CAFFÈ
5. GHIACCIO
6. MAGNESIO

1.

3.

5.

2.

4.

6.
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ST
UC
CO

Impasto finissimo usato per il 
rivestimento e la decorazione di 
muri e soffitti ed in special modo 
nel campo dell’arte permette di 
realizzare figure tridimensionali 
e statue. L’architettura barocca 
e rococò ha fatto largo uso di 

stucchi in palazzi e chiese, 
per realizzare sovrapporte, 
cornici tra pareti e soffitti e 
per contornare aree. Permette 
inoltre di creare una estensione 
tridimensionale alle pitture come 
bassorilievi e trompe l’oeil. 

Very fine plaster used for the 
cladding and decoration of walls 
and ceilings and especially in 
the field of art it allows to realize 
three-dimensional figures and 
statues. The baroque and rococo 
architecture have made extensive 

use of stuccos in palaces and 
churches, to create overdoors, 
frames between walls and ceilings 
and to surround areas. It also 
allows to create a three-dimensional 
extension to paintings such as bas-
reliefs and trompe l’œil.

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
PANNA
GRAFITE
SABBIA
CAFFÈ
GHIACCIO
MAGNESIO
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Stucco

CAFFÈ
PIATTO DOCCIA 

FINITURA STUCCO
COLORE CAFFÈ 

120x80x3 CM

SHOWER TRAY
STUCCO FINISH
COFFEE COLOR

120X80X3 CM

Stucco
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La griglia di copertura della 
piletta di scarico è disponibile 
con sovrapprezzo nella 
versione “TECNOSTONE” 
in tutte e sei le tinte: stesso 
materiale, finitura e colore del 
piatto doccia.

The drainage cover 
available with surcharge in 
“TECNOSTONE” six colors: 
same material, finish and 
color of the shower tray.

Stucco

PIATTO DOCCIA 
FINITURA STUCCO
COLORE MAGNESIO
200x80x3 CM

SHOWER TRAY
STUCCO FINISH
MAGNESIUM COLOR
200X80X3 CM

M
AG

NESIO

Stucco
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Stucco
SCHEMA TECNICO PIATTO DOCCIA TECNOSTONE
TECNOSTONE TECHNICAL SCHEME

LA ZONA EVIDENZIATA IN
NERETTO NON PUÒ SUBIRE TAGLI.

HIGHLIGHTED AREA 
CAN NOT BE CUT.

N.B.
Tutte le misure sono espresse
in centimetri. Nel listino sono meglio 
specificate le misure A e B.

All measurements are expressed in 
centimeters. In the price list, measures
A and B are better specified.

B

A

C
3 3

3

3

A B C D
70 100/200 100 30

80 100/200 100 30

90 100/200 100 30

100 100/200 100 30

D

Ø 9

IL PIATTO DOCCIA PUÒ ESSERE 
INSTALLATO SIA IN APPOGGIO CHE A 
FILO PAVIMENTO.

SHOWER TRAY CAN BE INSTALLED 
LAID ON OR FLOOR LEVEL

COLORI DISPONIBILI / 
AVAILABLE COLORS
1. PANNA / XXX
2. GRAFITE / XXXX
3. SABBIA / XXXX
4. CAFFÈ / XXX
5. GHIACCIO / ICE GRAY
6. MAGNESIO / XXX GRAY

1.

3.

5.

2.

4.

6.

COLORI DISPONIBILI 
AVAILABLE COLORS
1. PANNA
2. GRAFITE
3. SABBIA
4. CAFFÈ
5. GHIACCIO
6. MAGNESIO
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RE
SI

NA
Con il termine resina si definisce una 
vasta gamma di prodotti polimerici, 
che consentono di ottenere 
sinteticamente caratteristiche 
chimico/fisiche simili a quelle della 
pietra, del cemento, della ceramica, 
del vetro e del legno, ma con 
proprietà di resistenza all’usura e 

impermeabilità molto maggiori.
La resina ha conquistato negli ultimi 
anni un ruolo di primo piano anche 
in ambito residenziale, dove sono 
sempre più utilizzate anche per il 
rivestimento e la decorazione delle 
pareti.

The term resin defines a 
wide range of polymeric 
products that allow to obtain 
synthetically chemical / physical 
characteristics similar to those 
of stone, cement, ceramic, 
glass and wood, but with 
much greater wear resistance 

properties and impermeability. 
In recent years, resin has 
gained a leading role in the 
residential sector, where it 
is increasingly used for wall 
cladding and decoration. 

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
PANNA
GRAFITE
SABBIA
CAFFÈ
GHIACCIO
MAGNESIO
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La finitura RESINA 
è disponibile in sei 
colorazioni

RESINA finishing 
available in six 
different colors.

Resina

SA
BB

IA

PIATTO DOCCIA 
FINITURA RESINA
COLORE SABBIA

200x80x3 CM

SHOWER TRAY
RESIN FINISH
SAND COLOR
200X80X3 CM

Resina

tecnostone | 3130 | tecnostone



Copripiletta TECNOCSTONE.

TECNOSTONE drainage cover.

Resina

GHIACCIO
PIATTO DOCCIA 

FINITURA RESINA
COLORE GHIACCIO

100x100x3 CM

SHOWER TRAY
RESIN FINISH

ICE COLOR 
100X100X3 CM

Resina
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Resina
SCHEMA TECNICO PIATTO DOCCIA TECNOSTONE
TECNOSTONE TECHNICAL SCHEME

LA ZONA EVIDENZIATA IN
NERETTO NON PUÒ SUBIRE TAGLI.

HIGHLIGHTED AREA 
CAN NOT BE CUT.

N.B.
Tutte le misure sono espresse
in centimetri. Nel listino sono meglio 
specificate le misure A e B.

All measurements are expressed in 
centimeters. In the price list, measures
A and B are better specified.

B

A

C
3 3

Ø 9

3

3

A B C D
70 100/200 100 30

80 100/200 100 30

90 100/200 100 30

100 100/200 100 30

D

IL PIATTO DOCCIA PUÒ ESSERE 
INSTALLATO SIA IN APPOGGIO CHE A 
FILO PAVIMENTO.

SHOWER TRAY CAN BE INSTALLED 
LAID ON OR FLOOR LEVEL

1.

3.

5.

2.

4.

6.

COLORI DISPONIBILI 
AVAILABLE COLORS
1. PANNA
2. GRAFITE
3. SABBIA
4. CAFFÈ
5. GHIACCIO
6. MAGNESIO
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PAN
NE 
LLI

I pannelli di rivestimento nascono 
per l’esigenza di:
- avere un angolo doccia “total 
look” completamente della stessa 
finitura e colore;

- velocizzare la ristrutturazione 
della zona doccia, ad esempio 
con soli tre pannelli possiamo 
ricoprire lo spazio prima occupato 
da una vasca.

The covering panels are born for 
the need of:
- having a “total look” shower 
corner completely of the same 
finish and color;

- speeding up the renovation of the 
shower area, for example with just 
three panels it’s possible to cover 
the space previously occupied by 
a bathtub.

FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINISHING
ARDESIA
STUCCO
RESINA

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
PANNA
GRAFITE
SABBIA
CAFFÈ
GHIACCIO
MAGNESIO
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Pannelli di 
rivestimento

SEMPLICITÀ DI 
INSTALLAZIONE:
Posa in opera di soli 
sei pannelli per coprire 
interamente una parete 
doccia da 2x1 mt.

SIMPLICITY OF 
INSTALLATION: 
Installation of only 
six panels to cover 
completely a 2x1 mt 
shower wall.

POSA IN OPERA
Collanti da utilizzare:
• KERAKOLL H40 
TENAX + TOP 
LATEX oppure 
MAPEI KERABOND 
+ ISOLASTIC senza 
aggiunta di acqua 
all’impasto.

• KERAKOLL 
ECOTENAFLEX + TOP 
LATEX con aggiunta 
di 3 litri d’acqua ogni 3 
litri di TOP LATEX e 25 
kg. di ECOTENAFLEX.

LAYING
Recommended 
adhesives:
• KERAKOLL H40 
TENAX + TOP LATEX 
or MAPEI KERABOND 
+ ISOLASTIC
(no water addition).

• KERAKOLL 
ECOTENAFLEX + TOP 
LATEX (3 litres of water 
should be added to 
3 litres of TOP LATEX 
and 25 kg. of 
ECOTENAFLEX.

PANNELLI  
FINITURA STUCCO

COLORE MAGNESIO
100x100x1 CM

PANELS
STUCCO FINISH

MAGNESIUM COLOR
100X100X1 CM
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TAGLIO
DIRETTAMENTE IN 
CANTIERE ANCHE 
PER I FUORI 
SQUADRO

CUT DIRECTLY ON 
CONSTRUCTION 
SITE ALSO FOR 
OUT OF SQUARE 

PANNELLI  
FINITURA ARDESIA

COLORE PANNA
100x100x1 CM

PANELS
STUCCO FINISH

MAGNESIUM COLOR
100X100X1 CM

Pannelli di 
rivestimento
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ESEMPI DI RIVESTIMENTO / EXAMPLES OF CLADDING

N.B.
I pannelli sono disponibili ESCLUSIVAMENTE
nella misura 100x100x1 cm.
Eventuali tagli possono essere effettuati 
direttamente in cantiere.

The panels are available EXCLUSIVELY in the 
measure 100x100x1 cm.
Any cuts can be made directly on site.

Pannelli di rivestimento

100

100 1

A A2 A4

A3
A1

A1

A2

SCHEMA TECNICO PANNELLO TECNOSTONE
TECNOSTONE TECHNICAL SCHEME

Ardesia Stucco Resina

COLORI DISPONIBILI / 
AVAILABLE COLORS
1. PANNA
2. GRAFITE
3. SABBIA
4. CAFFÈ
5. GHIACCIO
6. MAGNESIO

1.

2.

3.

4.

5.

6.
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AREA
TECNICA

TECHNICAL AREA
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Ardesia

B

A

N.B.
Piletta di scarico e copripiletta in acciaio satinato inclusa.
Included drain valve and satin steel drain cover.

A B PANNA GRAFITE GHIACCIO MAGNESIO SABBIA CAFFÈ

70 100 A710.1 A710.2 A710.3 A710.4 A710.5 A710.6
70 110 A711.1 A711.2 A711.3 A711.4 A711.5 A711.6
70 120 A712.1 A712.2 A712.3 A712.4 A712.5 A712.6
70 130 A713.1 A713.2 A713.3 A713.4 A713.5 A713.6
70 140 A714.1 A714.2 A714.3 A714.4 A714.5 A714.6
70 150 A715.1 A715.2 A715.3 A715.4 A715.5 A715.6
70 160 A716.1 A716.2 A716.3 A716.4 A716.5 A716.6
70 170 A717.1 A717.2 A717.3 A717.4 A717.5 A717.6
70 180 A718.1 A718.2 A718.3 A718.4 A718.5 A718.6
70 190 A719.1 A719.2 A719.3 A719.4 A719.5 A719.6
70 200 A720.1 A720.2 A720.3 A720.4 A720.5 A720.6

80 100 A810.1 A810.2 A810.3 A810.4 A810.5 A810.6
80 110 A811.1 A811.2 A811.3 A811.4 A811.5 A811.6
80 120 A812.1 A812.2 A812.3 A812.4 A812.5 A812.6
80 130 A813.1 A813.2 A813.3 A813.4 A813.5 A813.6
80 140 A814.1 A814.2 A814.3 A814.4 A814.5 A814.6
80 150 A815.1 A815.2 A815.3 A815.4 A815.5 A815.6
80 160 A816.1 A816.2 A816.3 A816.4 A816.5 A816.6
80 170 A817.1 A817.2 A817.3 A817.4 A817.5 A817.6
80 180 A818.1 A818.2 A818.3 A818.4 A818.5 A818.6
80 190 A819.1 A819.2 A819.3 A819.4 A819.5 A819.6
80 200 A820.1 A820.2 A820.3 A820.4 A820.5 A820.6

90 100 A910.1 A910.2 A910.3 A910.4 A910.5 A910.6
90 110 A911.1 A911.2 A911.3 A911.4 A911.5 A911.6
90 120 A912.1 A912.2 A912.3 A912.4 A912.5 A912.6
90 130 A913.1 A913.2 A913.3 A913.4 A913.5 A913.6
90 140 A914.1 A914.2 A914.3 A914.4 A914.5 A914.6
90 150 A915.1 A915.2 A915.3 A915.4 A915.5 A915.6
90 160 A916.1 A916.2 A916.3 A916.4 A916.5 A916.6
90 170 A917.1 A917.2 A917.3 A917.4 A917.5 A917.6
90 180 A918.1 A918.2 A918.3 A918.4 A918.5 A918.6
90 190 A919.1 A919.2 A919.3 A919.4 A919.5 A919.6
90 200 A920.1 A920.2 A920.3 A920.4 A920.5 A920.6

100 100 A1010.1 A1010.2 A1010.3 A1010.4 A1010.5 A1010.6
100 110 A1011.1 A1011.2 A1011.3 A1011.4 A1011.5 A1011.6
100 120 A1012.1 A1012.2 A1012.3 A1012.4 A1012.5 A1012.6
100 130 A1013.1 A1013.2 A1013.3 A1013.4 A1013.5 A1013.6
100 140 A1014.1 A1014.2 A1014.3 A1014.4 A1014.5 A1014.6
100 150 A1015.1 A1015.2 A1015.3 A1015.4 A1015.5 A1015.6
100 160 A1016.1 A1016.2 A1016.3 A1016.4 A1016.5 A1016.6
100 170 A1017.1 A1017.2 A1017.3 A1017.4 A1017.5 A1017.6
100 180 A1018.1 A1018.2 A1018.3 A1018.4 A1018.5 A1018.6
100 190 A1019.1 A1019.2 A1019.3 A1019.4 A1019.5 A1019.6
100 200 A1020.1 A1020.2 A1020.3 A1020.4 A1020.5 A1020.6

COPRIPILETTA IN TONO CA.1 CA.2 CA.3 CA.4 CA.5 CA.6
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Stucco

B

A

N.B.
Piletta di scarico e copripiletta in acciaio satinato inclusa.
Included drain valve and satin steel drain cover.

A B PANNA GRAFITE GHIACCIO MAGNESIO SABBIA CAFFÈ

70 100 S 710.1 S 710.2 S 710.3 S 710.4 S 710.5 S 710.6
70 110 S 711.1 S 711.2 S 711.3 S 711.4 S 711.5 S 711.6
70 120 S 712.1 S 712.2 S 712.3 S 712.4 S 712.5 S 712.6
70 130 S 713.1 S 713.2 S 713.3 S 713.4 S 713.5 S 713.6
70 140 S 714.1 S 714.2 S 714.3 S 714.4 S 714.5 S 714.6
70 150 S 715.1 S 715.2 S 715.3 S 715.4 S 715.5 S 715.6
70 160 S 716.1 S 716.2 S 716.3 S 716.4 S 716.5 S 716.6
70 170 S 717.1 S 717.2 S 717.3 S 717.4 S 717.5 S 717.6
70 180 S 718.1 S 718.2 S 718.3 S 718.4 S 718.5 S 718.6
70 190 S 719.1 S 719.2 S 719.3 S 719.4 S 719.5 S 719.6
70 200 S 720.1 S 720.2 S 720.3 S 720.4 S 720.5 S 720.6

80 100 S 810.1 S 810.2 S 810.3 S 810.4 S 810.5 S 810.6
80 110 S 811.1 S 811.2 S 811.3 S 811.4 S 811.5 S 811.6
80 120 S 812.1 S 812.2 S 812.3 S 812.4 S 812.5 S 812.6
80 130 S 813.1 S 813.2 S 813.3 S 813.4 S 813.5 S 813.6
80 140 S 814.1 S 814.2 S 814.3 S 814.4 S 814.5 S 814.6
80 150 S 815.1 S 815.2 S 815.3 S 815.4 S 815.5 S 815.6
80 160 S 816.1 S 816.2 S 816.3 S 816.4 S 816.5 S 816.6
80 170 S 817.1 S 817.2 S 817.3 S 817.4 S 817.5 S 817.6
80 180 S 818.1 S 818.2 S 818.3 S 818.4 S 818.5 S 818.6
80 190 S 819.1 S 819.2 S 819.3 S 819.4 S 819.5 S 819.6
80 200 S 820.1 S 820.2 S 820.3 S 820.4 S 820.5 S 820.6

90 100 S 910.1 S 910.2 S 910.3 S 910.4 S 910.5 S 910.6
90 110 S 911.1 S 911.2 S 911.3 S 911.4 S 911.5 S 911.6
90 120 S 912.1 S 912.2 S 912.3 S 912.4 S 912.5 S 912.6
90 130 S 913.1 S 913.2 S 913.3 S 913.4 S 913.5 S 913.6
90 140 S 914.1 S 914.2 S 914.3 S 914.4 S 914.5 S 914.6
90 150 S 915.1 S 915.2 S 915.3 S 915.4 S 915.5 S 915.6
90 160 S 916.1 S 916.2 S 916.3 S 916.4 S 916.5 S 916.6
90 170 S 917.1 S 917.2 S 917.3 S 917.4 S 917.5 S 917.6
90 180 S 918.1 S 918.2 S 918.3 S 918.4 S 918.5 S 918.6
90 190 S 919.1 S 919.2 S 919.3 S 919.4 S 919.5 S 919.6
90 200 S 920.1 S 920.2 S 920.3 S 920.4 S 920.5 S 920.6

100 100 S 1010.1 S 1010.2 S 1010.3 S 1010.4 S 1010.5 S 1010.6
100 110 S 1011.1 S 1011.2 S 1011.3 S 1011.4 S 1011.5 S 1011.6
100 120 S 1012.1 S 1012.2 S 1012.3 S 1012.4 S 1012.5 S 1012.6
100 130 S 1013.1 S 1013.2 S 1013.3 S 1013.4 S 1013.5 S 1013.6
100 140 S 1014.1 S 1014.2 S 1014.3 S 1014.4 S 1014.5 S 1014.6
100 150 S 1015.1 S 1015.2 S 1015.3 S 1015.4 S 1015.5 S 1015.6
100 160 S 1016.1 S 1016.2 S 1016.3 S 1016.4 S 1016.5 S 1016.6
100 170 S 1017.1 S 1017.2 S 1017.3 S 1017.4 S 1017.5 S 1017.6
100 180 S 1018.1 S 1018.2 S 1018.3 S 1018.4 S 1018.5 S 1018.6
100 190 S 1019.1 S 1019.2 S 1019.3 S 1019.4 S 1019.5 S 1019.6
100 200 S 1020.1 S 1020.2 S 1020.3 S 1020.4 S 1020.5 S 1020.6

COPRIPILETTA IN TONO CS.1 CS.2 CS.3 CS.4 CS.5 CS.6
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Resina

B

A

N.B.
Piletta di scarico e copripiletta in acciaio satinato inclusa.
Included drain valve and satin steel drain cover.

A B PANNA GRAFITE GHIACCIO MAGNESIO SABBIA CAFFÈ

70 100 R710.1 R710.2 R710.3 R710.4 R710.5 R710.6
70 110 R711.1 R711.2 R711.3 R711.4 R711.5 R711.6
70 120 R712.1 R712.2 R712.3 R712.4 R712.5 R712.6
70 130 R713.1 R713.2 R713.3 R713.4 R713.5 R713.6
70 140 R714.1 R714.2 R714.3 R714.4 R714.5 R714.6
70 150 R715.1 R715.2 R715.3 R715.4 R715.5 R715.6
70 160 R716.1 R716.2 R716.3 R716.4 R716.5 R716.6
70 170 R717.1 R717.2 R717.3 R717.4 R717.5 R717.6
70 180 R718.1 R718.2 R718.3 R718.4 R718.5 R718.6
70 190 R719.1 R719.2 R719.3 R719.4 R719.5 R719.6
70 200 R720.1 R720.2 R720.3 R720.4 R720.5 R720.6

80 100 R810.1 R810.2 R810.3 R810.4 R810.5 R810.6
80 110 R811.1 R811.2 R811.3 R811.4 R811.5 R811.6
80 120 R812.1 R812.2 R812.3 R812.4 R812.5 R812.6
80 130 R813.1 R813.2 R813.3 R813.4 R813.5 R813.6
80 140 R814.1 R814.2 R814.3 R814.4 R814.5 R814.6
80 150 R815.1 R815.2 R815.3 R815.4 R815.5 R815.6
80 160 R816.1 R816.2 R816.3 R816.4 R816.5 R816.6
80 170 R817.1 R817.2 R817.3 R817.4 R817.5 R817.6
80 180 R818.1 R818.2 R818.3 R818.4 R818.5 R818.6
80 190 R819.1 R819.2 R819.3 R819.4 R819.5 R819.6
80 200 R820.1 R820.2 R820.3 R820.4 R820.5 R820.6

90 100 R910.1 R910.2 R910.3 R910.4 R910.5 R910.6
90 110 R911.1 R911.2 R911.3 R911.4 R911.5 R911.6
90 120 R912.1 R912.2 R912.3 R912.4 R912.5 R912.6
90 130 R913.1 R913.2 R913.3 R913.4 R913.5 R913.6
90 140 R914.1 R914.2 R914.3 R914.4 R914.5 R914.6
90 150 R915.1 R915.2 R915.3 R915.4 R915.5 R915.6
90 160 R916.1 R916.2 R916.3 R916.4 R916.5 R916.6
90 170 R917.1 R917.2 R917.3 R917.4 R917.5 R917.6
90 180 R918.1 R918.2 R918.3 R918.4 R918.5 R918.6
90 190 R919.1 R919.2 R919.3 R919.4 R919.5 R919.6
90 200 R920.1 R920.2 R920.3 R920.4 R920.5 R920.6

100 100 R1010.1 R1010.2 R1010.3 R1010.4 R1010.5 R1010.6
100 110 R1011.1 R1011.2 R1011.3 R1011.4 R1011.5 R1011.6
100 120 R1012.1 R1012.2 R1012.3 R1012.4 R1012.5 R1012.6
100 130 R1013.1 R1013.2 R1013.3 R1013.4 R1013.5 R1013.6
100 140 R1014.1 R1014.2 R1014.3 R1014.4 R1014.5 R1014.6
100 150 R1015.1 R1015.2 R1015.3 R1015.4 R1015.5 R1015.6
100 160 R1016.1 R1016.2 R1016.3 R1016.4 R1016.5 R1016.6
100 170 R1017.1 R1017.2 R1017.3 R1017.4 R1017.5 R1017.6
100 180 R1018.1 R1018.2 R1018.3 R1018.4 R1018.5 R1018.6
100 190 R1019.1 R1019.2 R1019.3 R1019.4 R1019.5 R1019.6
100 200 R1020.1 R1020.2 R1020.3 R1020.4 R1020.5 R1020.6

COPRIPILETTA IN TONO CR.1 CR.2 CR.3 CR.4 CS.R CS.R
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Pannelli di rivestimento

1

B

A

Ardesia

Stucco

A B PANNA GRAFITE GHIACCIO MAGNESIO SABBIA CAFFÈ

100 100 PA.1 PA.2 PA.3 PA.4 PA.5 PA.6

A B PANNA GRAFITE GHIACCIO MAGNESIO SABBIA CAFFÈ

100 100 PS.1 PS.2 PS.3 PS.4 PS.5 PS.6

A B PANNA GRAFITE GHIACCIO MAGNESIO SABBIA CAFFÈ

100 100 PR.1 PR.2 PR.3 PR.4 PR.5 PR.6

Resina
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Posa in opera
SETTING INSTRUCTIONS

PER LA POSA IN OPERA IN CONDIZIONI DI NORMALE UTILIZZO DOVRANNO
ESSERE RISPETTATE RIGOROSAMENTE LE SEGUENTI ISTRUZIONI:
UNDER STANDARD INSTALLATION CONDITIONS THE FOLLOWING 
INSTRUCTIONS MUST BE CAREFULLY OBSERVED:

POSA IN OPERA
Collanti da utilizzare:
• KERAKOLL H40 TENAX + TOP LATEX oppure MAPEI KERABOND + ISOLASTIC senza 
aggiunta di acqua all’impasto.
• KERAKOLL ECOTENAFLEX + TOP LATEX con aggiunta di 3 litri d’acqua ogni 3 litri di TOP 
LATEX e 25 kg. di ECOTENAFLEX.

LAYING
Recommended adhesives:
• KERAKOLL H40 TENAX + TOP LATEX or MAPEI KERABOND + ISOLASTIC (no water 
addition).
• KERAKOLL ECOTENAFLEX + TOP LATEX (3 litres of water should be added to 3 litres of 
TOP LATEX and 25 kg. 
of ECOTENAFLEX.

AVVERTENZE
L’uso di collanti diversi da quelli indicate nelle istruzioni di posa può provocare il 
distacco del material, così come l’utilizzo con temperature inferiori a 5°C o superiori a 
25°C. in quest’ultimo caso bagnare abbondantemente la superficie di posa, posando 
successivamente il materiale senzala presenza di velo d’acqua.

PRECAUTIONS
Use of non-specific adhesives may cause improper installation.
Application temperature should range between 5°C and 25°C, above 25°C the setting layer 
should be dampened with enough water and pieces installed on the moist surface.

ATTENZIONE
L’azienda non risponde per i materiali posati senza tener conto di TUTTE le indicazioni 
riportate nelle ISTRUZIONI DI POSA precedentemente elencate.

NOTE
The company shall not be liable to any installation issue if the mentioned setting instructions 
not be followed.

MANUTENZIONE
Per la manutenzione e pulizia ordinaria del Piatto Doccia è possibile usare tutti I prodotti 
consigliati per l’igiene domestica compresi quelli a base acida, con l’esclusione solamente 
dei prodotti a base di SODA CAUSTICA.

MANTAINANCE
For maintenance and routine cleaning of the shower tray you can use all the products 
recommended for household hygiene including acid-based, with the exclusion only of 
products containing CAUSTIC SODA.

Box TECNOSTONE

Il Box contiene un campione del materiale 
TECNOSTONE della misura 8x8x1 cm:
6 colori nella finitura Ardesia
6 colori nella finitura Stucco
6 colori nella finitura Resina

Box contains a sample of the Tecnostone 
material measuring 8x8x1 cm:
6 colors in the Ardesia finish
6 colors in the Stucco finish
6 colors in Resin finish
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IL PRESENTE LISTINI ANNULLA E SOSTITUISCE OGNI PRECEDENTE

1) ORDINI: gli ordini dovranno essere passati alla società e dalla stessa confermate, 
sia per condizioni commerciali, che per date di consegna. È sempre richiesta una 
conferma d’ordine controfirmata per accettazione, in assenza della stessa la ditta non 
si assume alcuna responsabilità per eventuali errori presenti nella stessa.

2) TRASPORTO: la merce è venduta franco fabbrica e viaggia a rischio e pericolo del 
committente, il trasporto è sempre a carico del committente, per conto del quale la 
società esegue la spedizione.

3) IMBALLO: effettuato su pallet chiuso con termoretrailbile, verrà addebitato un 
rimborso spese pari al 3% dell’importo della fornitura.

4) PAGAMENTI: i pagamenti debbono essere effetuati esclusivamente presso la sede 
della società, salvo diversamente pattuito, il mancato pagamento di una eventuale 
fornitura, autorizza la S.D.R. Ceramiche S.r.l. a sospendere le forniture in corso. In 
caso di contestazione di qualsiasi natura il committente non ha diritto di sospendere i 
pagamenti. EMISSIONE RI.BA. € 3,50

5) CONSEGNE: i termini di consegna sono puramente indicativi, pertanto la società 
non si assume responsabilità di nessun genere , salvo non espressamente pattuito.

6) RECLAMI: dovranno pervenire entro e non oltre 8 giorni dal ricevimento della merce.

7) RISERVA DI PROPRIETÀ: fino a che il pagamento non sia stato completato, la 
merce rimane di proprietà della società venditrice.

8) INTERESSI MORATORI E RITARDATO PAGAMENTO: Il ritardato pagamento 
rispetto alla data pattuita darà luogo all’addebito delle spese per insoluti, degli interessi 
di mora di cui all’art. 5 del D.Lgs. 231/02, dei costi di recupero ex art. 6 Dlgs 231/2002 
e produrrà la perdita per l’acquirente del beneficio del termine ai sensi dell’art. 1186 
c.c., rendendo immediatamente esigibili eventuali somme non ancora scadute.

9) MODALITÀ RIVENDITA DEI PRODOTTI: I marchi i modelli e i disegni ornamentali 
relativi ai prodotti oggetto del presente listino sono di proprietà esclusiva della S.D.R. 
CERAMICHE Srl o comunque in diritto di concessione, pertanto ogni abuso ed utilizzo 
improprio, con ogni mezzo, darà diritto alla S.D.R. CERAMICHE Srl oltre che ad azioni 
inibitorie, anche alla sospensione di tutte le forniture, il ritiro della merce consegnata 
a spese dell’acquirente ed al risarcimento danni con ogni ulteriore sanzione prevista 
dalla legge. È fatto altresì divieto di rivendere online, in qualsiasi forma, i prodotti 
oggetto del presente listino, se non su espressa e scritta autorizzazione della S.D.R. 
CERAMICHE Srl. In caso contrario la S.D.R. CERAMICHE Srl oltre ad intraprendere 
qualsiasi tipo di azione, avrà la facoltà di sospendere tutte le forniture, ritirare la merce 
consegnata a spese dell’acquirente. La S.D.R. CERAMICHE Srl avrà inoltre diritto al 
risarcimento danni ed applicherà una penale pari ad Euro 100,00 per ogni giorno in 
cui il prodotto è stato pubblicato al fine della vendita online.

10) DATI DEL COMMITTENTE: il committente è responsabile di tutti i dati identificativi 
in particolare per quanto si riferisce alle norme relative all’anagrafe tributaria (Codice 
Fiscale).

11) FORO COMPETENTE: per qualsiasi controversia si considera competente il Foro 
dove ha sede la ditta venditrice.

12) MODIFICHE: la S.D.R. Ceramiche S.r.l. si riserva il diritto di apportare senza 
obbligo di preavviso alcuno tutte le modifiche e/o migliorie tecniche, costruttive e 
dimensionali utili al miglioramento della produzione.

13) DATI TECNICI: i colori illustrati sul catalogo hanno valore di riferimento e non ci 
impegnano nella loro fedele esecuzione. Le misure sono da considerarsi indicative e 
sono suscettibili a variazione a causa delle caratteristiche peculiari della produzione.

THIS PRICE LIST CANCELS ANY ANY PREVIOUS ISSUE

1) ORDERS: must be placed to the Firm, which will confirm conditions and 
delivery terms. Signed copy of the order is always request as confirmation to 
avoid any mistake between the parties.

2) TRANSPORT: goods are sold on ex-factory basis and transport is carried out 
at the costumer’s own risk.

3) PACKAGING: is on pallet closed with thermoshrink plastic cap, 3% of 
consignement value will be debited on the invoice.

4) PAYMENT: payment must be done exclusively to the Firm. Failure to pay a 
previous supply allows the Company to stop shipping the goods of any pending 
order.

5) DELIVERY: dates are merely approximate, consequentely the supplying 
Firm bares no responsibility for delivery terms, unless otherwise agreed upon.

6) CLAIM: must be submitted to our main office within 8 days upon receipt of 
the goods.

7) RIGHT OF OWNERSHIP: until payment is fully settled, the goods are still 
property of the Firm.

8) INTEREST ON DELAYED PAYMENT: should be there any delay in payment, 
interest will be charged at the rate fixed by credit by credit institutions at the 
date of debiting.

9) METHODS RESALE OF THE PRODUCTS:: The trademarks, and designs 
relating to the products in this price list are the exclusive property of S.D.R. 
CERAMICHE Srl., therefore any abuse and improper use, by any means, will 
be entitled to the S.D.R. CERAMICHE Srl as well as for injunctions, also the 
suspension of all supplies, the collection of the goods delivered at the expense 
of the purchaser and compensation for damages with any further sanction 
required by law. It is also forbidden to sell online, in any form, the products in 
this price list, unless expressly and in writing authorized by S.D.R. CERAMICHE 
Srl. Otherwise the S.D.R. CERAMICHE Srl in addition to taking any type of 
action, will have the right to suspend all supplies, collect the goods delivered 
at the expense of the buyer. The S.D.R. CERAMICHE Srl will also be entitled to 
compensation for damages and will apply a penalty equal to Euro 100.00 for 
each day on which the product was published for online sale.

10) COSTUMER DETAILS: the costumer is responsible for all identifications 
detail provided, in particular to those referring the tax register (Tax Code).

11) LEGEL RESIDENCE: for any controversy the competent court is the court 
of Viterbo (ITALY)

12) MODIFICATIONS: S.D.R. Ceramiche S.r.l. reserves the right to make at any 
moment any technical, constructive or dimensional change useful the improove 
the production and / or the product. 

13) TECHNICAL DATA: Color and dimension are to be considered approximate 
and susceptible to variations because of the specific characteristics of the 
production cycle.

Condizioni di vendita Conditions of sale

SVILUPPO E 
COORDINAMENTO

AD Luca Papini Studio

PROGETTAZIONE E
REALIZZAZIONE GRAFICA

Studio21 (Civita Castellana - Viterbo)

REALIZZAZIONE IMMAGINI
Studio21 (Civita Castellana - Viterbo)

STAMPA
Telligraf 

SDR Ceramiche s.r.l.
Località Quartaccio, snc • 01034 Fabrica di Roma (VT)
Tel. +39 0761 541055 • Fax +39 0761 598449
info@sdrceramiche.it

www.sdrceramiche.it
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